



Prosim, naj ostane med nami

Čroci imajo največ zabave z ugar-kami in skrivalicami. Pri prvih je treba dati pravilni odgovor, pri drugih pa je treba najti, kar je skrito. Uganke in skrivavnice pa postajajo vedno bolj zanimive tudi za kontrol-lorie popisa živine. Kar ni v seznama, je pač treba najti v skrivalnici.

Tudi kontrolor popisa živine v Bor-rovcih je moral rešiti uganko: »Kaj manika v ponisni polji kmeta Valič Martina iz Borove?«

Rešitev uganke je bila enostavna: »Zatajeni prašič«.

neuporabna, ker so prav na cestišču veliki kupi snega.

Krivda ne zadene toliko cestne uprave kakor organizatorja oranja snega in tistih delavcev, ki so hodili za plugom in tisti delci roke v žep, mesto da bi ravnali plug.

Ker se ravno ob teh cestah naha-jača premožnik, od koder so od-važali premož s kamioni, je sedaj prevoz nemogoč.

Prosimo, da se v bodoče posveča več paznje pri oranju snega, da se ne bo uporabljal denar zastoj za vprego petih parov konj, ker sicer nastaja škoda skupnosti.

Najhušo sovražnico perutnine sma-trajo nekateri kmetje kokošjo bo-lezen, drugi pa najnovišče spiske o ponisu živine.

Lah Franc iz Sobetine št. 19 je skrbel pred boleznijo in pred popisom petindvajset kokoši.

Trnovčani, zakaj ste tako slabe volje?

Ko sem se vračal iz službe že čisto v mraku skozi Trnovsko vas, sem opazil na cesti vse polno voznikov s krompirjem. Strašen vik in krik. Malo sem poslušal, kaj pravzaprav vse to pomeni. Vozniki preklinjajo vse povprek, da so že večkrat pripeljali krompir za prevzem. Odkupno pod-jetje Ptuj pa ga ni prevzelo. Vedno je bil kak izgovor, da ni avtomobila in ne zabojev, čeravno leži tam okrog vse polno zabojev potrebnih malega popravila. Te bi lahko popravili sami uslužbeni od odkupnega podjetja v času, ko niso drugače zaposleni.

Med vsem tem prerekanjem je pr-drvel iz Ptuja tovornjaki, naložen z zaboji. Ljudje so si oddahnil, da se bodo končno lahko oddolžili skup-nosti, kar so že tolikrat hoteli. Neki tovarš je stopil iz avtomobila in jim rekel, da bodo zaboje razložili in ne bodo istočasno prevzeli krompirja. Rečeno storjeno. Zaboje so razložili. Prazen avto je oddrvel nazaj proti Ptuju. Preklinjanje se je nadaljevalo, samo še v hujšem tonu. Nevojniki ljudje so spet peljali krompir proti domu. Na račun skupnosti padajo dalje grde očitki: Kdo je vse to za-krivil?

Predsednik in tajnik KOZ Trnovska vas sta me prosila, naj pomagam od-praviti ta nered, ki ga povzročajo brezvestni poedinci. S. F.

Na sestanku abonentov 18. januarja t. l. so razpravljali o predlogu abonenta Farazina, da se okrajna menza razčleni na menzo za umske, mehanične in fizične delavce. Tako bi bilo mogoče ugoditi raznovrstnim okusom.

Abonent Farazin se neugodno po-čuti med obratnimi uslužbenci. Niti po delu niti po hrani se ne sme trati enak s terenci. Ti opravljajo kot on pravi, mehanično delo, ko prešče-va jo krave, svinje, kokoši in vršijo razne popise.

Plug je bil dober, le orači so bili slabi

Nahajamo se sredi zime in imamo precej snega. Prerokovalci zime so dejali, da bo suha zima brez snega, drugi, da bo snega še dovolj imeli so prav.

Cestna uprava iz Ptuja je organizi-rala oranje snega toda po nekaterih cestah precej površno. Vzamimo za primer cesto Vel. Nedelja-Savci in Sodinci-Podgorci, kjer so oranji sneg po občestnih jarkih in je sedaj cesta za vsak promet s kamionom ali avtom

Pionirji iz Strnišča sprejemajo obveze in napovedujejo tekmo-vanje

Pionirji tovarne Strnišča so na svojih sestankih sprejeli obveze ter napovedali tekmovalje ostalim pionirskim aktivom ptujskega okraja.

To tekmovalje bi predvsem zajemalo učvrstitev in razširitev pionirske orga-nizacije, kulturno prosvetno dejavnost ter dokončno stavljanje statuta pionir-jev v življenje.

Kot svoje obveze, ki so jih sprejeli, bi naj bile, da bodo prihajali stoodstotno na pionirske sestanke, da bodo prečitali po deset knjig, ves odred pa 150 knjig, da bodo priredili pionirski program, da bodo naučili deset pionirjev igrati šah, da bodo odigrali pet nogometnih tekem s pionirji okoliških vasi, da bodo pomagali mladini pri udarniškem delu, po-sebno pa pri izgraditvi fizikturnega stadiona, in da bodo vključili pionirje v krožke ljudske tehnike.

Po navedenih točkah bo tekmovalna komisija poročala rezultate na Okrajni komite pionirjev. Tekmovalje se je za-čelo s 15. januarjem.

Pionirji Strnišča pozivajo vse aktivne, da se tekmovalju odzovejo.

Pionirji tovarne aluminija — Strnišče

Kolektiva »Pietarne« in »Petovje« iz Ptuja sta prejela nagrado za uspehe na zagrebškem velesejmu

Komite za lokalno gospodarstvo pri vladi FLRJ je nagradil z zneskom din 675.000.— vrsto najboljših delovnih kolektivov industrijskih podjetij, obrtniških zadrug ter delovnih obrtnikov s področja LRS. Te nagrade so priznanje za uspehe na Zvezni razstavi lokalne industrije in obrti septembra 1949 na velesejmu v Za-grebu.

Nagrade je razdelila ocenjevalna kom-isijska.

Med nagradenci za živilske izdelke je delovni kolektiv Industrije alkohola »Pe-tovje« Ptuj z nagrado din 5000.— za kvaliteto proizvodnje alkoholnih pijač in odlične embalaže. Med nagradenci s področja domače obrti je Pietarna z o. i. Ptuj z nagrado din 7000.—.

Tega kolektivnega priznanja in nagrade je veselo vse delovno ljudstvo iz ptujskega okraja.

Na bodočih velesejmih in razstavah bodo izdelki lokalne industrije in obrti zopet dostojno zastopani, kakor so bili na ptujski lokalni razstavi. Plp.

Planiranje živilskih nakaznic za lokalno dejavnost

Poverjeništvu za delo pri IO OLO Ptuj je poslalo 24. t. m. vsem gospo-darskim poverjeništvom in vojaškim vojnim invalidom na področju OLO Ptuj okoliščino z navodili in roki za predlo-žitev plana živilskih nakaznic za lokal-no dejavnost.

Delovne kolektive opozarjamo, da se zanimajo za to, da bodo za nje pravo-časno in pravilno planirane živilske na-kaznice. S sodelovanjem pri planiranju naj pomagajo preprečiti vse možnišoli napak, ki so vezane na reklamacije in korekture planov.

Edino na ta način bo poverjeništvom mogoče pravočasno in pravilno izvrševati nalogo planiranja brez zamude in napak.

Iz pisarne poverjeništvu za delo — Ptuj.

PRODAM

kompletno spalnico iz češnjavega lesa, 2 postelji, 2 nočni omarici, 2 omari, um-valnik, predalnik, 2 post. vložka, miza, 4 stoli, ogledalo in vitrina (omarica za servise); 17 komadov. — Ogleda se lahko vsako nedeljo dopoldan: Ptuj, Slomškova ulica 2, II. nadstropje.

Izgubila se je moška ročna ura Pošten najditelj se naproša, naj uro odda proti dobri nagradi v upravi lista »Naše delo«.

3. Ker je, kot že omenjeno hrana za glivice in bacile, ki povzročajo sluzavost vina, v prvi vrsti sladkor v vinu je treba skrbeti že v jeseni za to, da mošt gladko in dobri pokipi. To dosežemo, če je v kleti pravilna kipealna toplota 15—20°C in z dobriimi drožmi. V letih s slabim pridelkom se priporoča zlasti raba čistih drož.

4. Ker vsebuje zlasti gnilo ali drugače bolno grozdje veliko število vlačljivost vina povzročajočih glivic, je treba tako grozdje ob trgatvi odbrati in spravljati posebej.

ZDRAVLJENJE VLAČLJIVIH VIN

Vlačljivost ni pravzaprav huda bolezen vina ter se da ozdraviti razmeroma lahko in brez velike škode za vino.

Vlačljivo vino pretočimo takoj, ko opazimo bolezen, v dobro zažveplan sod. Na vsak hl vsebine soda je treba sežgati v sodu 5 gr — to je en azbestni trak žvepla. Vino tako pretakamo skozi po-cinjeno cedilo vrhne škropilnice, ki ga pritrudimo na pipo. Če je vino zelo gosto, je treba pri pretakanju skupaj držati se bacile raztrgati. To napravimo s tem, da vino v škaflu, v katerega ga pre-takamo, močno mešamo z brezovo metlico, katere šibe smo predhodno ogulili. Vino s tem tudi dobro prezračimo, kar ško-duje vlačljivost povzročujočim bacilom.

Takoj pri pretakanju dodamo vinu ka-kih 5—10 gr tanina na hl. Če vsebuje vino še sladkor, je treba poskrbeti, da ta sladkor pokipi, ker sicer vino lahko vnovič postane vlačljivo. Ob tej priliki je treba tudi ugotoviti, če je v vinu še sladkor, kar ugotovimo s tem, da odne-

Fizkultura
Ustanovljen je nogometni klub »Drava«

V ponedeljek, 23. t. m. se je v pro-storih MLO-a vršila II. redna letna skupščina Sportnega društva Drave v Ptuj. Udeležilo se je 36 članov, navzoči pa so bili tudi predstavniki ostalih ptujskih fizikturnih organiza-cij in sekretar Oblastnega nogometnega odbora tov. Vavpotič Ferdo.

Tajnik društva tov. Novak Rudolf je podal izčrpno poročilo o delu društva v preteklem letu.

SD Drava je ob svoji ustanovitvi leta 1947 sprejela od takratnega FD Ptuja nogometni in vse ostale športne sekcije. Vsi delavnosti posameznih vodij sekcij, je delala samo nogometna sekcija. Na ta način je bilo SD Drava že od svoje ustanovitve v bistvu nogometni klub.

predsednika kluba je bil izvoljen tov. Perner Stane.

Odbor je predlagal nato plan za delo v tekočem letu, katerega je skupščina sprejela. NK Drava bo morala nemu-doma postaviti poklicnega nogometnega trenerja; vsi igralci se bodo redno udeleževali treningov. Skrbelo se bo tu-di za večjo disciplino igralcev. V zim-skih mesecih bo prirejen tečaj, na ka-terem se bodo člani kluba podrobneje seznanili s pravili nogometne igre. NK Drava bo vzgajala tudi gotovo število svojih sodnikov. Ustanovilo se bo II. moštvo in mladinsko moštvo, ki bosta poleg prvega in pionirskega moštva so-delovali na vseh nogometnih tekmoval-njih. V tem letu se predvideva tudi omasovitev kluba na 250 članov. Da bo to doseženo, se vsak član obveže da pridobi še 2 do 3 člane. Vsak član kluba se je tudi obvezal, da bo v tem letu prispeval k izgradnji stadiona v Ptuj vsaj s 30 delovnimi urami.

Na koncu se je oglašil še sekretar Oblastnega nogometnega odbora tov. Vavpotič, ki je naglasil še nekaj vzro-kov za neuspehe moštva. Dejal je, da napredka ni moglo biti, ker se je z nogometom aktivno bavilo le okoli 15 igralcev, novega kadra pa sploh ni bi-lo, ker ni bilo mladinskega in drugega moštva. Omenil je tudi pomanj-kljivost plana, ki ni sestavljen po navo-dilih Nogometne zveze Jugoslavije.

Poslana je bila še pozdravna resolu-cija Nogometni zvezi Jugoslavije, v ka-teri se obljublja, da bo NK Drava skr-bela za dostojen dvig nogometa v okraju. M. K.

Nogometna sekcija je v času od zad-njega občnega zbora dosegla prav le-pu uspehe. Že leta 1948 je postala prv-ak mariborskega nogometnega okrož-ja in se je borila v kvalifikacijskem tekmovalju za vstop v II. slov. ligo. Svojeja nasprotnika je sicer premagala, toda zaradi nedisciplin je bila dis-kvalificirana. Tudi v letu 1949 si je osvojila naslov prvaka Mariborske oblasti. Kot tako se je nogometno moštvo Drave borilo v kvalifikacijskem tekmovalju za vstop v I. slovensko ligo. Po svoji vrednosti bi si Drava zaslužila, če že ne prvo, pa vsaj drugo mesto v tekmovalju in tako sodelo-vanje v republiški nogometni ligi. Ne-resnost uprave in nekaterih igralcev pa je bila kriva, da je moštvo predalo nekaj tekem brez borbe in se tako pla-siralo na četrto mesto z enakim šte-vilom točk, kakor drugo in tretje pla-sirano moštvo, toda s slabšo razliko v golih. Od 16 tekem v kvalifikacijskem tekmovalju je Drava dobila 10, 2 je igrala neodločeno, 4 pa je izgubila. Razlika v golih pa znaša 35:21 v korist Drave. V slučaju odpovedi katerega moštva iz republiške lige, bi imela Drava še nekaj možnosti za vstop v ligo, si-ker pa se bo morala zopet boriti za občastno prvenstvo — V letu 1949 je Drava odigrala tudi dve tekmi za po-kal maršala Tita. Eno je odločila v svojo korist, drugo pa je s trboveljskim Rudarjem izgubila. Razlika v golih 5:7. Moštvo Drave je odigralo tudi 14 prijateljskih tekem; nasprotniki so bili pretežno najboljša slovenska moštva, tako Branik, Zeleničar, Nafta, Jedinstvo iz Čakovca in drugi. Šest tekem je dobila, osem pa izgubila. Raz-lika v golih pa znaša 49:27 v korist Drave. Bilanca nogometne sekcije SD Drave je torej sledeča: odigranih 32 tekem, od tega dobljenih 17, 2 neod-ločeni in 13 tekem izgubljenih; razlika v golih 89:55 v korist Drave. — Naj-več golov na teh tekmah je dal Sirec Maks, in sicer 23. Sledi mu Berlič Marijan, ki je dal 16 golov in Sirec Ivan z 12 golji. — Tudi pionirsko moštvo Drave je doseglo lep uspeh s tem, da se je plasiralo na drugo mesto pionir-skega prvenstva mariborskega okrož-ja.

Na podlagi vsega dosejanega de-la SD Drave, je vodstvo društva pred-lagalo, da športne sekcije SD Drave prevzmeta telovadni društvi Ptuj in Mladost v Ptuj, iz dosedanjega špor-tnega društva Drave pa se naj ustanovi nogometni klub. Ta predlog je podprl tudi zastopnik FISAJ-a, ki se je pred nedavnim mudil v Ptuj. Novoustanovljeni nogometni klub Drava naj bi skrbel za dvig in omasovitev nogometne igre v samem Ptuj, kakor tudi v vsem našem okraju. Vsi navzoči so se s tem predlogom strinjali in je bila soglasno sprejeta ustanovitev Nogometnega kluba Drave.

Nato se je razvila živa diskusija o tem, zakaj ni bil v preteklem letu iz-črpan kredit za gradnjo športnega igrišča v Ptuj. Sledile so volitve v upravni in nadzorni odbor kluba. Za

POZIV

k vložiti davčnih prijav za leto 1949

V roku od 20. januarja do 20. februarja 1950 so dolžni davčni zavezanci zaseb-nega sektorja, ki so v letu 1949 opravil-i kakršno koli pridobitno delo in iz-vrševali samostojne poklice ali ki so imeli dohodek od zgradb itd., vložiti davčne prijave na predpisanih obrazcih.

Davčni zavezanci morajo vložiti davčne prijave pri krajznem (rajonskem) ljud-skem odboru svojega prebivališča za vi-re dohodkov in za dohodek, dosežene v območju (rajonu) svojega prebivališča in v območju vseh sosednih (mejnih) okrajev ali rajonov.

Davčne prijave lahko oddajajo zave-zanci osebno ali po pošti.

Kdor ne vložil davčne prijave v pred-pisanem roku, plača kazen v višini 3% od predpisanega davka oziroma 6% od predpisanega davka, če prijave sploh ne vložil.

Na podlagi tega poziva niso dolžni vlo-žiti davčne prijave:

1. Kmečka gospodarstva, ki imajo do-hodke izključno iz kmetijstva.
2. Delavci, nameščenci, uslužbenci in upokojenci glede dohodkov iz uslužben-skega razmerja.
3. Postrežniki, ulični prodajalci časo-pisov, snažiči obutve in podobni delavci, ki plačujejo dohodnino v stalnem letnem znesku.
4. Osebe, ki so imele dohodke od pro-vizije za prodajo srečk državne razredne loterije ali za posredovanje.
5. Kmečke delovne zadruge, ki so bile ustanovljene v letu 1949, in one, ki so bile ustanovljene v letu 1948, potem ko je bila letina že pospravljena.

Davčne prijave so plačljive tiskovine in bodo na razpolago davčnim zavezancem pri krajevnih (rajonskih) ljudskih odbo-rih v nekaj dneh.

Ministrstvo za finance LRS.

Izplačilo izžrebanih obveznic ljudskega posojila

Beograd, 20. jan. Poslovne enote Državne investicijske banke in Narodne banke izplačujejo vse doslej žrebane obveznice ljudskega posojila za amorti-zacijo in za dobitke.

Žrebane so bile obveznice, ki nosijo v gornjem desnem kotu eno naslednjih števil:

000029,	000049,	000050,	000054,	000062,
000064,	000070,	000079,	000084,	000086,
000094,	000097,	000102,	000121,	000130,
000132,	000135,	000152,	000155,	000167,
000169,	000175,	000173,	000204,	000207,
000210,	000216,	000220,	000235,	000236,
000265,	000291,	000320,	000329,	000347,
000348,	000356,	000359,	000375,	000377,
000394,	000421,	000446,	000447,	000458,
000474,	000504,	000507,	000512,	000518,
000545,	000550,	000568,	000573,	000577,
000578,	000581,	000596,	000598,	000607,
000611,	000621,	000623,	000629,	000648,
000651,	000663,	000695,	000712,	000713,
000716,	000718,	000719,	000723,	000728,
000744,	000750,	000756,	000758,	000777,
000778,	000780,	000783,	000790,	000806,
000828,	000830,	000835,	000847,	000857,
000888,	000892,	000899,	000901,	000922,
000941,	000977,	000979,	000319,	000583.

Pri izplačilu naj se vpisniki prepričajo, če so obveznice dobile tudi dobitke.

Razen žrebanih obveznic se izplačuje tudi kupon št. 1 z dospelostjo od 1. jan-uarja 1950. leta na vseh obveznicah ljudskega posojila, ne glede na to, če so bile izžrebane ali ne, ne izplačujejo pa se kuponi št. 1 pri obveznicah, ki so bile izžrebane že pri prvem žrebanju.

Rodni vrh le prvi končal popis živine
Cirkovci so med zadnjimi

Pretežno število popisovalcev je kljub težkim vremenskim neprilicam svoje delo v pravem času končalo.

Prvi je popis končal Rodni vrh. Ste-dili so mu Formin, Lancova vas, Seča, Gruškovec, Turški vrh itd.

Med zadnjimi je bil tudi KLO Cirkovci. Tam so morali priskočiti na po-moč okrajni kontrolorji ker se njihova krajevna popisna komisija za popis ni brigala.

Nešteti primeri utaj ne ostanejo brez posledic. Nekateri krivci so se posta-vili na stališče kontrolorjev. Trdijo, da so poskušali preizkusiti točnost popisov-alcev, zato so nekaj živali zatajili. hoteli so namreč videti, če se bodo po-pisovalci osebno prepričevali o danih podatkih. Kmet Zadravec Jože iz Šalovc bo plačal 10.000 din denarne kazni za-rali utaje. Pri zaslišanju pred OLO je izjavil, da je zatajil kontrolorja dve svinji zato, ker ga je hotel preizkusiti v njegovem poslovanju. Kontrolor je opravil svojo dolžnost in je tako tudi našel 2 svinji. Dvomljivo je, da si bo Zadravec Jože še kdaj privoščil tako dragoceno šalo. Ta primer ni osamljen. Osel Alojz iz Pleterja bo plačal globo

10.000 din, Kmet Ivan iz Podvinc 8000 din, Vavpotič Martin iz Lešnice 6000 din, Osel Stefan iz Pleterja in Varžič Jakob iz Mihovc pri Vel. Nedelji po 4000 din, Nemeč Ivan iz Mihovc 3000 din, Kuhar Julij iz Podvinc 3000 din, Klajžar Ivan iz Brezovc, Sel Maks in Lešnik Mirko iz Starš po 2000 din, Kancier Marija iz Pleterja in Ljubec Franc iz Podvinc 1000 din, Majerič Ožbalt in Belca Jernej iz Pleterja po 500 din.

Našteti primeri dokazujejo nešteti ljudem v okraju, ki ne jemljejo resno planskih nalog, da velja za poštene ljudi čast, za nepoštene pa kazen. Kdor ne zaupa družbi delovnih ljudi, ta tudi ne more uživati njene zaščite, temveč se mora pokoriti njenim zakonom. K. A.

Naročajte mariborsko kulturno-po-litično revijo

»NOVA OBZORJA«

Naročnina 200 din letno, 100 din pol-letno. — Naročila sprejema uprava: Maribor, Gosposka ul. 25

TEORIJA V ZADRUŽNI PRAKSI
Kako ozdravimo vlačljivo vino?

Dipl. inž. ZOREC EGON

V letih s slabšim vinskih pridelkom se često dogaja, da postane vino vlač-ljivo ali sluznato. Tako vino je težko tekoče, debelo kot olje, včasih še bolj gosto. Skozi pipo le težko in počasi teče. Ima nekakšen neprijeten medel okus. Vinogradniki imenujejo to bolezen vina z različnimi imeni, strokovno pa se ime-nuje vlačljivost ali sluzavost. Najraje postane vlačljivo belo, lahko, mlado vino, redkeje črno vino. Vlačljivo lahko postane tudi mošt, če ne more kipeči, zelo rad pa tudi jabolčnik.

Vinogradnikom v korist je, če se se-znajo s povzročiteljem te bolezni. To je posebna vrsta glivic, ki se rade rede na sladkorju. Ki ga pretvarjajo v ne-kakšno sluzavo snov (manin). Znana je glivica, ki se znanstveno imenuje demati-kum pullulans, ki tvori sluzne drože. Ta glivica živi že na trti. Spomladi ko se trta solzi, jo najdemo na mestu, kjer se izceja sozna voda iz trtnege lesa. Že na trtnem lesu razvija neko sluzavo te-kočino. Pozneje jo najdemo na listih ali grozdju zlasti ob zidu škarpj itd. Tam živi od sladkih izmečkov trtnege kaparja, to je ščitne uši, ki živi na trtnem lesu. Od nje napadeni listi in grozdi postanejo, kot da bi jih posipal s pepelom. Zaradi tega imenujemo bolezen tudi safavost trt. S sajavim grozdiem pride glivica v mošt, v katerem se, ali pa pozneje v vinu ob dostopu zraka močno pomnoži

v sluzne drože ter povzroča sluzavost ali vlačljivost mošta ali vina.

Znana je tudi bacillus viscosus vini, ki se razmnožuje zlasti ob navzočnosti sladkorja, vendar brez dostopa zraka. Posamezni bacili se drže skupaj ter tvori cele vrvice, ki povzročajo, da po-stane vino vlačljivo. Razmnoževanje gli-vice in bacilov, ki so vzrok vlačljivosti vina, močno ovira čreslovina in alkohol. Zato močna, ali v večji množini čreslo-vino vsebujoča vina (trpka, črna vina) ne postanejo vlačljiva.

KAJ PREPREČUJE SLUZAVOST VINA?

1. Pridelovanje močnih vin. To je možno le tedaj, če sadimo trtne vrste, ki dajejo boljša vina in ki pri nas vse-lej lahko dozori. Trgati je treba kolikor mogoče pozno, da grozdje lahko dobro dozori, ker le zrelo, sladko grozdje da dobro močno vino.

2. V letih, ko je zaradi slabega vre-mena pričakovati slabo vino, odnosno, če imamo v vinogradu vrste, ki sploh dajejo le šibko vino, je potrebno tudi bela vina nekaj časa (24—48 ur) pustiti na tropu kipeči. Pred tem je seveda treba odstraniti iz tropa pecilje. Pri kipečenju je treba paziti, da se trop ne segreje ker sicer lahko vino scika. V neugodnih le-tih se priporoča tudi slajenje mošta, ki se pa ne sme vršiti brez kontrole

Indija je pred kratkim postala repu-blika. V tej bivši britanski koloniji so izvolili za prvega predsednika republike dr. Rajendra Prasada. Indija pa s pro-glašitvijo za republiko še vedno ni ne-odvisna država, temveč je postala le neodvisna domnion Britanske skupnosti narodov.